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Η χρήση των μαγνητικών απολασπωτών στα συστήματα θέρμανσης 

είναι σημαντική ώστε να αποφευχθούν τα επιβλαβή αποτελέσματα των 

σιδηρούχων υπολειμμάτων  τόσο στον λέβητα όσο και στα άλλα εξαρτήματα 

της εγκατάστασης. Το πρόβλημα, δεν υπάρχει, μόνο τις παλιές εγκαταστάσεις 

που εκσυγχρονίζονται ή μερικώς ανακατασκευάζονται ή επισκευάζονται, αλλά 

αφορά και τις νέες, γιατί όπως αποδεικνύεται στην πράξη πολλοί παραγωγοί 

θερμαντικών σωμάτων και  σωμάτων λουτρού, δεν είναι σε θέση να εξαλείψουν 

πλήρως τα υπολείμματα των εκάστοτε επεξεργασιών παραγωγής.

Στα τεχνικά φυλλάδια πολλών κατασκευαστών  λεβήτων  περιέχονται συμβουλές 

ή και υποχρεώσεις για τη χρήση φίλτρων και απολασπωτών. Η χρήση του 

φίλτρου και μαγνητικού απολασπωτή  πάνω στην εκάστοτε συσκευή, ή σε κάποιο  

άλλο σημείο της εγκατάστασης, για να αφαιρέσει όλες τις κυκλοφορούσες 

ακαθαρσίες, μπορεί να επηρεάσει ακόμη και την εγκυρότητα της εγγύησης του 

λέβητα. Ακριβώς για την κάλυψη αυτής της ανάγκης και την εξ’ αυτής διαρκώς 

αυξανόμενης ζήτησης, εμπλουτίσαμε την γκάμα των απολασπωτών μας με ένα 

νέο, ειδικά μελετημένο, τον R146C.

Ο συμπαγής απολασπωτής R146C είναι μια συσκευή που εγκαθίσταται στην 

επιστροφή  του υδραυλικού κυκλώματος με σκοπό την εξάλειψη των ακαθαρσιών 

από το νερό της εγκατάστασης και την προστασία του εναλλάκτη του λέβητα 

και των κυκλοφορητών. Το συγκεκριμένο προϊόν εξαλείφει τα σωματίδια ρύπων 

που υπάρχουν στα κυκλώματα χάρη στην συνδυασμένη δράση ενός μαγνήτη, 

της κυκλωνικής κεντρομόλου  κίνησης της ροής και της φίλτρανσης μέσω 

ανοξείδωτου πλέγματος  (σύστημα διπλού φιλτραρίσματος). Πρόκειται για ένα 

προϊόν απαραίτητο   για την πρόληψη δυσλειτουργίας ή μειωμένης απόδοσης 

του λέβητα και των κυκλοφορητών λόγω των ακαθαρσιών που εμπεριέχονται 

στο νερό του υδραυλικού κυκλώματος.

Η Giacomini με τον R146C, προτείνει μια λύση που διασφαλίζει και εξασφαλίζει, 

στις ελάχιστες δυνατές συνολικές διαστάσεις, πολλές επιλογές τοποθέτησης και 

άριστη μηχανική απόδοση. 
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A piece of life.

NΕΟΣ ΑΠΟΛΑΣΠΩΤΗΣ GIACOMINI R146C.
ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ, ΔΙΝΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΖΩΗ  ΣΤΟ ΛΕΒΗΤΑ.

Εξαλείφει τις ακαθαρσίες και μαζί πολλά άλλα προβλήματα  μιάς εγκατάστασης. Ο νέος καινοτόμος απολασπωτής R146C, απλά, αλλάζει 
τα πάντα. Με τις πολύ περιορισμένες διαστάσεις του, διευκολύνει τα μέγιστα τις εργασίες εγκατάστασης και συντήρησης,  συνδυάζοντας 
εκτός από την κλασική φίλτρανση για τον  καθαρισμό του συστήματος θέρμανσης, μαγνητική και κυκλωνική δράση . Αποτελεί τον πλέον 
αποτελεσματικό σύμμαχο θερμικής άνεσης  και ευημερίας , τόσο των  ενοίκων, όσο και των εγκαταστατών. Giacomini, ένα κομμάτι της ζωής.

Γ ΙΑΤΙ  ΝΑ ΤΟΝ ΕΠΙΛΕ ΞΕ ΤΕ;



ΟΦΕΛΗ

Συμπαγής
Στην έκδοση των 3/4”, ο μαγνητικός απολασπωτής αποτελεί την ιδανική λύση 

για τοποθέτηση του κάτω από το λέβητα,  συχνό πρόβλημα, στις περιπτώσεις  

προσθήκης ή αλλαγής  λέβητα, ειδικά αν συνδιάζεται με την ποιοτική 

αναβάθμιση του όλου συστήματος θέρμανσης με την τοποθέτηση λέβητα 

συμπύκνωσης  που σχεδόν πάντα, ο  διαθέσιμος χώρος είναι περιορισμένος. 

Κυκλωνική κίνηση
Ο ισχυρός μαγνήτης συλλαμβάνει τα σιδηρούχα υπολείμματα.Το  ανοξείδωτο 

πλέγμα φιλτράρει... τι άλλο γίνεται; Δημιουργείται κυκλωνική δράση που 

ενισχύει τη λειτουργία της καθίζησης και του καθαρισμού.

Ένα ειδικό ένθετο, κατάλληλα τοποθετημένο στο εσωτερικό του ορειχάλκινου 

σώματος, υποχρεώνει τη ροή του νερού να διατρέξει μια σπειροειδή κίνηση, 

(όπως ακριβώς η κίνηση ενός κυκλώνα, στην πραγματικότητα), μέσω της 

οποίας τα στερεά σωματίδια ωθούνται από τη φυγόκεντρο δύναμη στα 

τοιχώματα του κυκλώνα και τέλος πέφτουν κάτω λόγω βαρύτητας.

Η ροή του νερού μετά την διαδρομή της σε καθοδική σπείρα οδεύει προς τα  

επάνω και έτσι βγαίνει καθαρό νερό από τον διαχωριστή, ενώ τα υπολείμματα 

συσσωρεύονται στο κάτω μέρος της συσκευής

Εύχρηστος (Άνετη τοποθέτηση και συντήρηση)
Χάρη στο  πλευρικό προσανατολιζόμενο ρακόρ, η σύνδεση μεταξύ λέβητα και 

εγκατάστασης διευκολύνεται σε οποιαδήποτε περίσταση. Επιπλέον, η παρουσία 

μιας βάνας αποστράγγισης, επίσης προσανατολιζόμενης, διευκολύνει την 

περιοδική λειτουργία καθαρισμού.

1. Σώμα φίλτρου
2. Ένθετο ‘’κυκλωνικής δράσης’’
3. Φίλτρο
4. Προσανατολιζόμενη βαλβίδα  
 αποστράγγισης
5. Mαγνήτης
6. Εξαεριστικό
7. Δακτύλιος μανδάλωσης
8. Ειδικό ρακόρ σχήματος Τ
9. Τάπα για το ρακόρ

Προαιρετικά

10. R176PY008 
 θηλ. μαστός με περιστρεφόμενο   
 περικόχλιο 3/4” x 3/4”
11. R254PY034 3/4” x 3/4”

Mαγνήτης υψηλής απόδοσης

Ειδικό ρακόρ σχήματος Τ:
για πολλές επιλογές τρόπου
σύνδεσης

Το κωνικό σχήμα αυτού του στοιχείου
δημιουργεί μία κυκλωνική κίνηση 
για τον καλύτερο διαχωρισμό των 
σωματιδίων που περιέχονται στο νερό

Ανοξείδωτο
φίλτρο που

δεσμεύει
τα σωματίδια 
της βρωμιάς

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Όλη η παροχή του νερού εισέρχεται στον απολασπωτή  από την υποδοχή 

του ειδικού περιστρεφόμενου και ως εκ τούτου προσανατολιζόμενου ρακόρ 

σύνδεσης και διοχετεύεται μέσα στον ένθετο κύλινδρο όπου δημιουργείται μια 

στροβιλοειδής κίνηση που ευνοεί τον διαχωρισμό των σωματιδίων. Στην ίδια 

περιοχή υπάρχει  κι’ ένας μαγνήτης, σε θέση τέτοια, που να μπορεί να συλλαμβάνει 

το μεγαλύτερο μέρος των μεταλλικών ακαθαρσιών. Μέσα στον κύλινδρο, μετά την 

δημιουργία στροβιλοειδούς κίνησης υπάρχει επίσης κι’ ένα φίλτρο από ανοξείδωτο 

χάλυβα που χρησιμεύει για να κατακρατεί στον πάτο του απολασπωτή τις βρωμιές 

που καθιζάνουν. Το προϊόν είναι εξοπλισμένο με μία προσανατολιζόμενη βάνα 

εκκενώσης για τον εύκολο, με μία απλή κίνηση, καθαρισμό του. Στην κορυφή 

του απολασπωτή υπάρχει επίσης, μια βαλβίδα εξαερισμού για την εξαέρωση της 

εγκατάστασης κατά την έναρξη λειτουργίας της.

Α. Απολασπωτής

Β. Αξεσουάρ

κωδικοί προϊόντων διαθεσιμότητα

R146CX004 διαθέσιμο τον Μάρτιο 2017

κωδικοί προϊόντων διαθεσιμότητα

R176PY008
θηλ. μαστός με 
περιστρεφόμενο 
περικόχλιο

διαθέσιμο τον Μάρτιο 2017

R254PY034
σφαιρική βάνα διαθέσιμο τον Μάρτιο 2017
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